



中秋防着点雷阵雨

在经历多日雨水“骚扰”后，昨天一早，阳光就出来露了脸。市气象台称，总体上中秋天气不错，气温方面没有太大起伏，日最高气温在30℃左右，日最低气温在23℃~24℃。不过还是得防着点雷阵雨，从目前的预报看，明天我市局部地区就有可能下阵雨或雷雨。

记者 石承承



○智慧生活大比拼

第四届中国（宁波）智慧城市技术与应用产品博览会（以下简称智博会）将于9月12~14日在宁波市举办。记者昨天从2014智博会组委会了解到，本届智博会参展企业总数为310家，其中央企超过10家，上市公司数量达50余家，还有近三分之一的2013年软件百强企业参展。

○部分社保缴费基数将调整

昨天，记者从市人力资源和社会保障局获悉，部分按最低工资标准计算并缴纳社会保险费的项目，从2014年9月1日起应同步有所调整。全市参加外来务工失业保险人员的缴费基数将从1470元调整至1650元，单位缴纳部分从原来的每月29.4元调整到每月33元。

○敞篷跑车跃入江中

昨天有网友爆料，慈溪崇寿一29岁男子驾驶一辆敞篷跑车，撞断一棵直径80厘米大树和河边栏杆，冲入北排江后不幸身亡。车祸发生于9月3日晚，直到9月4日才被人发现。

○女子失联五日公寓殒命

9月3日晚上，两名男子走进鄞州高桥派出所藕桥警务室，“我们有个女同事三天没来上班了，打电话也一直没人接。”女同事姓廖，24岁，江西人。当警察破门而入时，发现廖某已经死亡，身上还残留有排泄物、呕吐物的痕迹。经法医鉴定，基本可以排除他杀的可能，具体死因还在进一步调查中。

详见今日《东南商报》

高考将不分文理 浙沪先行启动

国务院昨日发布《关于深化考试招生制度改革的实施意见》，教育部副部长杜玉波称，2014年上海市、浙江省两地将分别出台高考综合改革试点方案。方案规定，高中将不再分文理科，高考总成绩改由全国统一高考的语文、数学、外语3个科目的成绩和高中学业水平考试成绩两部分组成。
新华社

宁波市政府 要给大伙买保险

记者从宁波市建设保险创新综合示范区大会上获悉，宁波将建立巨灾保险制度。宁波政府将出资3800万元，为1000万宁波常住居民购买巨灾人身和财产保险。这也是全国首个同时为人身和财产提供保障的巨灾保险。

记者 王婧

陕西美女交警爆红

日前，在2014环中国国际公路自行车赛汉中段的比赛现场上，一位在骄阳下辛苦执勤的美女交警被网友发现，并把照片公布在微博上，网友纷纷点赞，陕南当地微博“直播陕南”还整合了这位美女交警的微博照片并发布至网上，网友们感叹，陕南自古出美女，果然名不虚传。

西部网



“你为什么不停车！”

执着帝连追7站堵公交

近日，一名男子在东莞搭乘城巴5路公交车时，司机未看到，便启动车子，以致在车后匆忙赶来的男子未搭上城巴。该男子于是拦了一辆出租车，追了7个站好几公里将城巴车堵住，询问司机为何不停车，并坐在车前堵了十几分钟，在城巴公司负责人的劝说下，男子最后才离开。

南方都市报

嫦娥中秋 要来坐地铁啦

中秋假期的3个晚上，宁波市轨道交通集团运营分公司将在轨道交通1号线推出“月圆·中秋”特别活动，邀请了一些艺术工作者在部分车站付费区表演以中秋为主题的行为艺术。玉兔捣药、吴刚伐桂、嫦娥奔月等神话故事都将以行为艺术的形式在地铁站出现，市民路过可以参与互动哦。

记者 林华奇 通讯员 张晓庆

活动时间：9月6日、7日、8日 19:00~20:30

江厦桥东站	主角：萌萌的玉兔
鼓楼站	主角：美美的嫦娥
樱花公园站	主角：壮壮的吴刚
西门口站	主角：文艺的李白



三个逃犯两个落网

9月3日晚，黑龙江延寿县看守所三名脱逃人员之一李海伟在延寿县玉山村黄家屯附近被抓获。4日零点50分，哈尔滨警方官方微博“平安哈尔滨”发消息称，在延寿县青川乡新胜村擒获了另一名逃犯王大民。

中新网

小胖墩变身心性感辣妹



近日，泰国社交网站上一名变性者博得媒体关注。报道称，该变性者之前一直以女孩身份出现在大众面前，日前该变性者在网上晒出自己变性前还是胖墩男时的照片，着实让人不敢相信。

环球网

上海一男子 地铁内公然嘘嘘



网友爆料：前晚8点40分，在开往松江大学城的9号线上，一成年男子居然在车厢内随意小便！！
@上海地铁 shmetro 提醒：几乎每座地铁站都设有公厕，内急的话下车向工作人员即可快速解决。

新闻晨报